

永川首支农村交通安全宣讲队开讲

本报讯(渝西都市报通讯员 张双)2月17日,永川区公安局交巡警支队组织民警走进双石镇,向200余名交通参与者开展交通安全宣讲活动。这标志着全区首支农村交通安全宣讲队正式成立。

为切实做好农村地区的道路交通安全宣传工作,区公安局交巡警支队立足于贴近群众、丰富载体,探索创新农村交通安全宣讲新模式,不断提高面包车、摩托车、电动车驾驶人交通安全意识,有效预防农村地区道路交通事故。

宣讲队成员对辖区内近3年来发生的各类道路交通事故案例进行了认真梳理,从中筛选了典型案例,以鲜活视频、图片和少量精练的文字,制作出内容全

面、立意新颖、质量上乘的警示教育片、宣传展板和宣传单。宣讲民警通过PPT讲解了道路交通安全法律法规知识、交通安全风险点和注意事项,结合群众观看交通事故现场视频并逐一讲解、分析的方式,教育驾驶人认真吸取事故教训,坚决消除麻痹松懈思想和侥幸心理,进一步强化交通安全意识,切实做到警钟长鸣。

多样化的宣传方式激发群众参与热情,活动现场气氛热烈,有效地增强了宣传活动对农村地区群众的吸引力,提升了宣传活动实效。

▶图为交通安全宣讲活动现场。
(区公安局供图)



举报社保领域违规违法问题最高可奖10万元

可拨打12333电话咨询服务热线举报

重庆日报讯(记者 黄乔 实习生 张颖)日前,市人力社保局和市财政局联合发布《重庆市社会保险基金监督举报奖励实施细则》(以下简称《细则》),鼓励社会公众举报社会保险领域违法违规问题,维护社会保险基金安全。《细则》从发文之日起实施。

《细则》首先明确了举报奖励范围,举报人力资源和社会保障行政部门、社会保险经办机构、信息化综合管理机构、劳动能力鉴定委员会及其工作人员,参保单位、个人或中介机构,工伤医疗、工伤康复、工伤保险辅助器具配置、失业人员职业培训等社会保险服务机构及其工作人员,存在欺诈骗取、套取或挪用贪占社会保险基金行为,经查证属实的,纳入奖励范围。

《细则》也明确了举报奖励标准。举报奖励金额按照查证属实违法违规行为所造

成的社会保险基金损失金额的2%对举报人进行奖励。每一举报案件奖励金额最低200元,最高10万元。对举报事项查证为违法违规行为但尚未造成基金损失的,人力资源社会保障行政部门根据违法违规行为性质、可能造成的基金损失等因素,给予200—500元奖励。对同一举报事项由两个或两个以上区县(自治县)分别查处的,奖金合计金额不得超过10万元。

《细则》还明确了举报奖励程序,包括奖励审定、奖励通知、奖励申领和奖励发放,制定我市《举报奖励审批表》《举报奖励通知书》《付款专用凭证》,并明确不能现场领取的举报人可委托他人代为申领。

为方便群众举报,重庆市统一了社会保险基金监督的投诉受理渠道。举报人可拨打12333电话咨询服务热线举报,也可以直接向所在区县的人力社保部门举报。

永川电视台综合频道 节目收视指南

重庆有线直播频道序列号:标清14、高清209

(2023年2月22日)

19:35 永川新闻

20:00 风涌棠城

20:40 桂山剧场:《极品家丁》12—13集

【风涌棠城】预告

为着力构建街道党工委统筹、社区党组织主导、业主委员会和物业服务企业协同发力、党员和业主积极参与的居民住宅小区管理新格局,推动小区管理工作持续向好,2022年,永川区启动了党建引领小区物业矛盾纠纷化解工作,切实提升居民群众“家门口”的获得感、幸福感、安全感。今天的《风涌棠城》节目就走进位于中山路街道的两个小区,去看看他们是如何在党建引领下,化解小区物业矛盾纠纷的。《风涌棠城》今晚8:00永川电视台综合频道播出敬请关注。

消除事故隐患 筑牢安全防线

